

Akční plán Strategie regionálního rozvoje České republiky 2017 až 2018 je krátkodobým realizačním plánem základního koncepčního dokumentu státu v oblasti regionální politiky. Hlavním cílem tohoto akčního plánu je konkretizovat aktivity státu při realizaci cílů české regionální politiky v období dvou let a uvést přehled finančních zdrojů státu, kterými se bude podpora regionálního rozvoje v daném období realizovat. Navazuje na předchozí akční plán, který byl zpracován pro období 2015 až 2016 a schválen usnesením vlády. Současný akční plán je členěn do šesti kapitol. V první kapitole je popsán význam dokumentu a proces jeho vzniku. Ve druhé kapitole jsou uvedeny základní mechanismy a nástroje jeho naplňování. Třetí kapitola je věnována naplňování jednotlivých aktivit akčního plánu. Čtvrtá kapitola věnuje pozornost územní dimenzi akčního plánu. Pátá kapitola shrnuje zdroje financování jednotlivých aktivit akčního plánu. Šestá kapitola uvádí základní informace o způsobu hodnocení a aktualizaci akčního plánu. V přílohách jsou uvedeny dotační tituly státu, dále kritéria pro hodnocení, jak se akční plán naplňuje, a schválené harmonogramy operačních programů. A nyní se budeme věnovat jednotlivým oblastem financování akčního plánu. Evropské fondy jsou, stejně jako v předchozím období, jedním z hlavních zdrojů financování regionálního rozvoje v České republice. V době přípravy současného akčního plánu, to je v listopadu 2016, nebyly zveřejněny harmonogramy pro všechny operační programy. Náš přehled je proto založen na informacích o těch operačních programech, které již tehdy své harmonogramy pro rok 2017 zveřejnily. Jedná se o Integrovaný regionální operační program, Operační program doprava, Operační program výzkum, vývoj a vzdělávání, Operační program zaměstnanost, Operační program životní prostředí a Operační program podnikání a inovace pro konkurenceschopnost. K zabezpečování aktivit našeho akčního plánu slouží kromě těchto programů financovaných z Evropské unie také programová podpora financovaná z národních zdrojů. Regionální programy a národní dotační tituly jednotlivých ministerstev České republiky jsou nástroji, jejichž prostřednictvím může státní správa ovlivňovat rozvoj regionů, především těch znevýhodněných nebo strukturálně či jinak postižených. Národní dotační tituly také poskytují podporu na projekty, které nelze podpořit ze strukturálních fondů Evropské unie. Ministerstva zřizují více než 300 dotačních titulů. Nejvíce Ministerstvo zemědělství, Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy a Ministerstvo kultury.

Handwritten notes in cursive script, likely a summary or commentary on the text. The notes are dense and cover most of the right page. Some legible fragments include: "17-18", "15-16", "3.2", "4.2", "5.2", "7.2", "10.2", "11.2", "12.2", "13.2", "14.2", "15.2", "16.2", "17.2", "18.2", "19.2", "20.2", "21.2", "22.2", "23.2", "24.2", "25.2", "26.2", "27.2", "28.2", "29.2", "30.2".